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கட்டாய  வினா 

3. வர்ஷனா வணிகத்தின் கீழ்வரும் கணக்கீட்டுச் சமன்பாடு 2014 டிசம்பர் 
மாதத்தில் நிகழ்ந்த ககாடுக்கல் வாங்கல்களின் தாக்கங்களளக் 
காட்டுகின்றது. 
 
ச ாத்துக்கள்      = உரிமை    + ச ாறுப்புக்கள் 

திக
தி 

கபாறி +மமாட்டா
ர் 
வாகனம் 

+சரக்    
கிருப்பு  

+கடன் 
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+காசு மீதி +வங்கி 
மீதி 

=மூலதன
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+வங்கிக் 
கடன் 

+கடன்ககாடு
த்மதார் 

01.12     +20000  +200000   

02.12  +100000     +100000   

03.12     +150000   +150000  

04.12   +50000  -50000     

05.12 +25000        +25000 

06.12   +20000      +20000 

07.12   -30000 +30000      

08.12     -80000 +80000    

09.12   -40000  +40000     

10.12        +30000 -30000 

11.12       +50000 -20000 -30000 

12.12    -20000 +20000     

13.12   -3000    -3000   
14.12     -4000  -4000   

15.12     +5000  +5000   

 
மவண்டப்படுவது :- 

I. அட்டவளணயில் 01.12.2014 கதாடக்கம் 15.12.2014 வளர இடம்கபற்ற 
ககாடுக்கல் வாங்கல்களுக்கு ஒவ்கவாரு உதாரணம் தருக? 

II. 13.12.2014 இடம்கபற்ற ககாடுக்கல் வாங்கல் உரிளமயாளர் கசாந்த 
மதளவக்காக எடுப்பனவு கசய்யவில்ளலயாயின் இதற்கான மவகறாரு 
உதாரணத்ளதக் குறிப்பிடுக? 


